

خبر

سوختگی دو نفر بر اثر آتش زدن خیمه در رشت

گیلان امروز– مسوول روابط عمومی مرکز فوریت های پزشکی گیلان گفت : امداد رسانی به ۳ تن در روز عاشورا در میدان شهدای ذهاب رشت انجام گرفت.
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، آمنه اخلاقی مسوول روابط عمومی مرکز فوریت های پزشکی گیلان اعلام کرد: تیم فوریت های پزشکی شماره ۳رشت و مستقر در میدان شهدای ذهاب، به ۲ مصدوم که دچار سوختگی شده بودند و ۱ تن که کاهش فشار خون داشت امدادرسانی کردند.
اخلاقی در ادامه افزود: در ساعت ۱۲:۱۵ ظهر عاشورا، حین آتش‌زدن خیمه‌ها ۲ نفر (پسر ۷ساله و خانم ۳۷ساله) دچار سوختگی درجه ۱ و ۲ شدند.

او توضیح داد: تیم فوریت‌های پزشکی مستقر در شهرداری رشت بلافاصله وارد عمل شده و پس از انجام اقدامات درمانی لازم این ۲ مصدوم به بیمارستان ولایت رشت اعزام شدند.
اخلاقی در پایان گفت: ۱ خانم ۱۶ ساله نیز دچار افت فشار خون شد که توسط اقدامات حمایتی ارایه شده توسط تیم مستقر مورد درمان سرپایی قرار گرفت.

●●●●●

نشت گاز منزل مسکونی در رشت ۴ مصدوم به‌جای گذاشت

گیلان امروز– نشت گاز منزل مسکونی در رشت موجب مصدومیت ۴ نفر شد.

این حادثه در ساعت ۲۰:۱۵ دقیقه پنج‌شنبه ۲۲ مهر ۹۵ به مرکز ستاد فرماندهی ۱۲۵ آتش‌نشانی اطلاع داده شد که سریعاً ستاد فرماندهی ۴ دستگاه خودروی آطفایی به همراه ۱۳ تن آتش نشان از ایستگاه‌های ۱۱ و ۵ را به محل حادثه واقع در بلوار لاکان– کوچه شهید رجایی– جنب خوابگاه نرجس اعزام کردند.
شهرام مؤمنی معاونت عملیات سازمان آتش‌نشانی در تشریح خبر گفت: به محض رسیدن به محل حادثه و مشاهده تخریب به وجود آمده سریعاً آتش‌نشانان به دو گروه تقسیم شده و گروهی نسبت به قطع سیستم برقی و گاز و انجام تمهیدات ایمنی اقدام نمودند و گروهی دیگر جهت نجات محبوس شدگان احتمالی به جستجو پرداختند.

او در ادامه با بیان اینکه این انفجار موجبات شکستگی شیشه‌های ۳ منزل مسکونی هم‌چوار را فراهم نمود افزود: حادثه ۴ مصدوم“ خانم‌ها ۱۵ ساله، ۲۷ ساله، ۴۲ ساله و ۴۶ ساله” بر جای گذاشت که خوشبختانه ۳ نفر از مصدومان به طور سرپایی مداوا شده و یک مصدوم راهی بیمارستان شد.
معاونت عملیات سازمان آتش‌نشانی در پایان با بیان اینکه میزان خسارت وارده در دست بررسی است افزود: علت حادثه، نشت گاز شهری در داخل منزل مسکونی و نهایتاً انفجار و تخریب بوده است.

●●●●●

تولد نوزاد در آمبولانس خمام

گیلان امروز– مدیر اورژانس ۱۱۵ گیلان از تولد نوزاد پسر در بامداد جمعه در آمبولانس ۱۱۵خام خبر داد.

به گزارش ایسنا، حمید محمدی، مدیر اورژانس ۱۱۵ استان گیلان از تولد نوزاد پسر در بامداد امروز در آمبولانس ۱۱۵ خمام خبر داد و گفت: در ساعت ۴:۵۷بامداد امروز جمعه اورژانس ۱۱۵خام در حین انتقال مادر بارداری که تجربه سومین بارداری را داشت و از درد شکم شکایت می‌کرد، متوجه شروع مراحل زایمان در وی شدند.

او افزود: دو تکنسین فوریت‌های پزشکی با خونسردی و مهارت، اقدامات مورد نیاز را انجام داده و به مادر جهت زایمان کمک نمودند.

مدیر اورژانس ۱۱۵ استان گیلان با بیان اینکه نوزاد در آمبولانس تولد شد و مورد اقدامات حمایتی قرار گرفت، گفت: مادر و نوزاد هر دو در صحت کامل به بیمارستان الزهرا رشت منتقل شدند. او با بیان اینکه خانواده نام حسین را برای این نوزاد برگزیدند، ادامه داد: تکنسین‌های اورژانس ۱۱۵ حاضر در این ماموریت موفق آقایان آزمون و تیغ نورد بودند.

●●●●●

سارقان خودرو با ۲۰ فقره سرقت در رودسر دستگیر شدند

گیلان امروز– رئیس پلیس آگاهی فرماندهی انتظامی گیلان از دستگیری سارقان خودرو با ۲۰ فقره سرقت در شهرستان رودسر خبرداد.

به گزارش ایسنا، سرهنگ فرهاد فلاح کریمی، رئیس پلیس آگاهی فرماندهی انتظامی استان گیلان از دستگیری سارقان خودرو در رودسر خبر داد و اظهار کرد: مأموران انتظامی شهرستان رودسر در حین گشت زنی به راننده یک دستگاه خودروی پراید مشکوک شده و در استعلام صورت گرفته پلاک خودرو مشخص می‌شود که خودرو سرقتی بوده و در استان تهران سرقت شده است.

او با بیان اینکه مأموران این خودرو را متوقف و راننده ۲۵ ساله این خودرو را دستگیر کردند، افزود: متهم که به پلیس آگاهی معرفی شده بود، در تحقیقات کارآگاهان آگاهی شهرستان رودسر به ۲۰ فقره سرقت اعم از ۱۲ فقره سرقت خودروی پراید و ۷ فقره سرقت داخل خودرو در حوزه‌های مختلف تهران با همدستی دوستش اعتراف کرد.

این مقام انتظامی با بیان اینکه همدست ۲۱ ساله متهم نیز با شگردی پلیسی به استان احضار و دستگیر شد، گفت: سارقان پس از سرقت، خودروها را به محلی برده و پس از تخلیه لوازم و محتویات آن، خودرو را در خیابان‌ها می‌کردند.

به گفته وی، متهمان با تشکیل پرونده جهت سیر مراحل قانونی به مقام قضایی معرفی شدند.

{گیلان زمین }

رمزگشایی از یک معامله مرموز در فدراسیون فوتبال

الماسخاله: من گفتم داماش شهر باران از استان خارج شود

گیلان امروز، محمد غلامی‌پور– برنامه پربیننده نود در قسمت اخیر خود موضوع عجیبی را در لیگ دسته دوم کشور رسانهای کرد که باعث شد یک‌بار دیگر بحث فساد در رده‌های پایین فوتبال و تخلفات فدراسیون فوتبال قوت بگیرد. عادل فردوسی‌پور در دقایق پایانی برنامه خود به لیگ دسته دوم فوتبال کشور پرداخت؛ جایی که تعداد تیم‌های حاضر در آن از ۳۶ تیم به ۳۷ تیم افزایش یافت. اما در پی رسانهای شدن این نکته ابهام‌برانگیز، وب‌سایت ۹۰ از ده تخلف فدراسیون فوتبال پرده برداشت که رد پای داماش گیلان در بطن این تخلفات دیده می‌شود.

●●●●●

وعده مقامات رده‌بالای فدراسیون فوتبال

برای حضور نماینده یاسوج در لیگ دسته دو

به گزارش گیلان امروز، وب‌سایت نود در گزارش مبسوط خود به ده تخلف فدراسیون

فوتبال اشاره کرده‌است که ردپای تیم داماش گیلان در این بین بسیار پررنگ است. ماجرا از این قرار است که دو فصل پیش تیم تربیت نوین یزد در پی سقوط از لیگ یک به دلیل مشکلات ناشی از بدهی موفق نشد مدارک خود را در مهلت مقرر تحویل سازمان لیگ بدهد و بدین ترتیب از شرکت در لیگ دسته دوم باز ماند. گویا در پی توافق‌های برگزاری مجامع انتخاباتی در سطح کلان، قرار می‌شود نماینده یاسوج با توافق رئیس وقت فدراسیون فوتبال بدون انجام هیچ بازی در دسته‌های پایین‌تر به لیگ دسته دوم اضافه شود و جای تربیت نوین را بگیرد. سازمان لیگ علیرغم مخالفت با این موضوع و در پی فشار از مقامات بالای فدراسیون تن به این کار می‌دهد و برای اعضای آن کارت بازی صادر می‌شود. اما در حالیکه مهلت قانونی مدت‌ها به پایان رسیده بود، تیم تربیت یزد با فشارهای فراقانونی و اعمال نفوذ نماینده‌های مجلس در اعتراض به فدراسیون نسبت به اینکه امتیاز آنها را به یاسوج‌ها داده شده بار دیگر به لیگ برمی‌گردد. مدیران رده بالای فدراسیون فوتبال که دست‌شان بسته شده و چاره‌ای پیش روی خود نمی‌بینند به یاسوج‌ها وعده می‌دهند که شرایط حضور زاگرس را هرطور شده برای فصل بعد فراهم کنند.

●●●●●

حضور دو تیم در لیگ دسته دو با امتیاز داماش

از اینجای ماجرا پای داماش وسط می‌آید. مقامات وقت فدراسیون پیش‌بینی کرده بودند که به دلیل بحران مالی تیم‌ها و احکام انضباطی فیفا این یقین وجود دارد تیمی از شرکت در فصل بعد انصراف دهد. در واقع پیش‌بینی مقامات وقت فدراسیون درست از آب در می‌آید و قرعه بحران مالی به نام داماش می‌افتد. تیم داماش که بعد از حضور امیر عابدینی روزهای درخشانی را پیش روی خود می‌دید، پس از مشکلات قضایی پیش‌آمده برای مدیرعامل شرکت داماش و بلوکه شدن حساب آن، دچار بحران و نابسامانی می‌شود و در مسیر انحلال قرار می‌گیرد. از این نقطه کلاف سرنوشت داماش کمی پیچیده و مبهم می‌شود. گفته می‌شود در این بین عابدینی که شرایط را برای ادامه کار مهیا نمی‌بیند، تیم را به کارخانه فولاد لوشان واگذار می‌کند. اما در نهایت تیم زاگرس یاسوج جایگزین داماش در جدول می‌شود. پیش از این اتفاق، هیات فوتبال گیلان در نامه‌ای به سازمان لیگ از لغو امتیاز داماش گیلان خبر داده بود. در حالیکه دو هفته از شروع لیگ دسته دوم گذشته بود که تیمی به نام شهر باران به جدول اضافه می‌شود و به این ترتیب یکی از ۳ جدول ۱۲ تیمی لیگ دسته دو، ۱۳ تیمی می‌شود.

●●●●●

خروج امتیاز داماش از استان بر خلاف آیین‌نامه فدراسیون فوتبال

در این بین برخی از خبرگزاری‌ها از انتقال امتیاز داماش به نماینده یاسوج خبر می‌دهند. خبرگزاری مهر در مطلبی که ده مهر بر روی خروجی منتشر کرد، نوشت: «فرامرز الماسخاله رئیس هیات فوتبال استان گیلان روز ۲۸ مردادمه سال جاری در اظهارنظری رسمی خبر انتقال تیم شهر باران به یاسوج را تأیید کرد و گفت: «امتیاز شهر باران را خارج از استان و به یاسوج منتقل شده تا علاوه بر این که از مشکلات فراوان آن رها بشویم آن تیم بتواند به راحتی فعالیت خود را ادامه بدهد».

در اینکه بر سر انتقال امتیاز داماش تخلف آشکاری صورت گرفته شکی نیست. بر اساس قوانین و آیین‌نامه فدراسیون فوتبال انتقال یک تیم از استانی به استان دیگر قانونی نیست. همان نکته‌ای که دست ملوان را از امتیاز نفت کوتاه کرد. اما عجیب است که چطور رئیس هیات فوتبال گیلان از این انتقال خبر داده است. اما نکته عجیب‌تر این است که چگونه امتیاز داماش به دو تیم انتقال پیدا کرده و با یک امتیاز دو تیم در حال بازی در لیگ دسته دوم هستند. اگر امتیاز داماش در ۲۸ مرداد به نماینده یاسوج انتقال پیدا کرد پس چه زمانی و توسط چه کسی این امتیاز به شهر باران تهران منتقل شد.

●●●●●

تکذیب رییس هیات فوتبال استان

از انتقال امتیاز داماش به نماینده یاسوج

رئیس هیات فوتبال گیلان در گفتگو با گیلان امروز، با بیان اینکه تیم شهر باران تهران هیچ ارتباطی با استان گیلان ندارد و هیات فوتبال گیلان اطلاعی از فعالیت این تیم ندارد، گفت: هیات فوتبال گیلان طی نامه‌ای که به فدراسیون فوتبال زد انحلال تیم داماش را اعلام کرد. این ابهامات ربطی به هیات فوتبال ندارد و فدراسیون باید جوابگو باشد.

الماسخاله با تکذیب این ادعا که در ۲۸ مرداد خبر از انتقال امتیاز داماش به نماینده یاسوج را داده است، افزود: من این ادعا را صد در صد تکذیب می‌کنم. بنده فرامز گیلان امروز– رئیس پلیس فتا فرماندهی انتظامی استان گیلان از دستگیری عاملان انتشار فیلم خصوصی شهروندان در اینستاگرام خبر داد.

به گزارش جام جم، سرهنگ محمدخانی رئیس پلیس فتا فرماندهی انتظامی استان گیلان در مصاحبه با خبرنگاران با اعلام این خبر گفت: در پی ارجاع دو فقره پرونده از دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان رشت به دادخواهی دو خانم جوان ۲۴ و ۲۶ ساله، مبنی بر انتشار تصاویر خصوصی آنان در اینستاگرام، موضوع به صورت ویژه در دستور کار پلیس فتا قرار گرفت.

رئیس پلیس فتا استان گیلان افزود: با پی جویی های فنی و پلیسی، عاملان انتشار تصاویر خصوصی شکات در شبکه اجتماعی مبتنی برموبایل نسخه خارجی، که دو نفر مرد ۲۸ و ۳۱ ساله اهل و ساکن رشت و صومعه سرا بودند، شناسایی و با هماهنگی مقام قضایی دستگیر شدند. سرهنگ محمدخانی گفت: با توجه به ادله دیجیتال کشف

{گیلان زمین }

رمزگشایی از یک معامله مرموز در فدراسیون فوتبال

الماسخاله: من گفتم داماش شهر باران از استان خارج شود

الماسخاله رئیس هیات فوتبال استان گیلان چنین حرفی را هرگز به زبان نیاوردم». او در واکنش به انتقال امتیاز داماش به دو تیم زاگرس و شهر باران تهران، تأکید می‌کند: هیات فوتبال امتیاز داماش را نه به زاگرس فروخت نه به شهر باران تهران. انتقال امتیاز داماش هیچ ارتباطی به هیات فوتبال ندارد. هیات فوتبال بنگاه نیست که امتیاز خرید و فروش کند. تنها کاری که هیات فوتبال کرد این بود که به فدراسیون نامه زد و اعلام کرد که داماش شهر باران اعلام کرده دیگر قصد فعالیت ندارد و امتیاز خود را لغو کرده است. ■ ■ ■

هیات فوتبال از فروش امتیاز داماش هیچ اطلاعی ندارد

او با اشاره به اینکه متصدی باشگاه داماش نیست، توضیح داد: ما تیمی به نام داماش شهر باران نداریم چون این تیم منحل شد. تیم داماش به شهر باران تغییر نام داد و از لیگ برتر به دسته یک سقوط کرد. این تیم به دلیل مشکلات بسیار فعالیت نداشت تا اینکه شخصی به نام مهندس کنعانی از سوی یک شرکت فولادسازی پا پیش گذاشت و تیم به او سپرده



شد. در زمان ایشان هم تیم با نام شهر باران فعالیت داشت و در نهایت به دسته دوم افتاد. وقتی هم به دسته دوم افتاد به هیات فوتبال نامه زد که دیگر قصد فعالیت ندارد. هیات فوتبال هم گزارش این عدم فعالیت را به فدراسیون فوتبال گزارش داد.»
الماسخاله در پاسخ به اینکه چطور بعد از اینکه لغو امتیاز داماش شهر باران اعلام شد، نماینده یاسوج با امتیاز این تیم وارد لیگ دسته دو می‌شود و پس از آن به قیمت ۶۰۰ میلیون تومان این امتیاز به شهر باران تهران فروخته می‌شود، گفت: من از فروش امتیاز داماش هیچ اطلاعی ندارم. و فکر نمی‌کنم امتیاز یک تیم لیگ دسته دومی ۶۰۰ میلیون تومان ارزش داشته باشد چه برسد به تیم داماش که بدهکار هم بود.

■ ■ ■

هیات فوتبال با انتقال داماش شهر باران

به خارج از استان موافقت کرد

رئیس هیات فوتبال گیلان در واکنش به اینکه چطور امتیاز یک تیم استانی بدون اطلاع هیات فوتبال فروخته شده است و در مورد اینکه آیا هیات فوتبال در انتقال این تیم به خارج از استان دچار تخلف نشده است، پاسخ داد: هیات فوتبال با انتقال امتیاز این تیم به خارج از استان موافقت کرد. این تیم دارای بدهی ۲ میلیارد تومانی بود در حالی‌که ارزش آن به بیش از ۴۰۰ میلیون تومان نمی‌رسید. چون داخل استان کسی قادر نبود تیم را اداره کند بنابراین موافقت کردیم هر استانی که خریدار داشت، فروخته شود.

او با اشاره به اینکه هیات فوتبال اختیاردار داماش شهر باران نیست و دیگر جوابگوی این تیم نخواهد بود، گفت: هیات فوتبال نه جوابگوی نماینده یاسوج است نه کارهای امیر عابدینی نه تصمیم‌گیری‌های فدراسیون فوتبال. این مسائل به تصمیمات فدراسیون مربوط می‌شود و فدراسیون باید پاسخگو باشد.

■ ■ ■

چون بدهی این تیم بالا بود ما مجوز را صادر کردیم

او تأکید می‌کند: هیات فوتبال به دلیل اینکه داماش شهر باران دارای بدهی ۲ میلیارد تومانی بود در حالی‌که ارزش ریالی پایینی داشت تصمیم گرفت به صاحب‌امتیاز اختیار بدهد که اگر می‌خواهد امتیازش را لغو کند، اگر خریدار دارد، بفروشد اگر هم توان دارد، ادامه فعالیت دهد. به فدراسیون هم نامه زدیم و خواستار شدیم احکام صادره تیم داماش شهر باران را دیگر برای استان گیلان ارسال نکند.

او همچنین با بیان اینکه خروج امتیاز تیم از استان منوط بر تأیید هیات فوتبال استان بود، تأکید کرد: همانطور که عرض کردم چون بدهی این تیم بالا بود ما مجوز این کار را صادر کردیم. کسی در استان تمایل نداشت این تیم را دست بگیرد. شهر باران گفت من قصد فعالیت ندارم و این تیم در اختیار اداره کل تربیت بدنی قرار بگیرد که ما قبول نکردیم. آنها هم گفتند اگر شما نمی‌خواهید پس ما چه کار کنیم؟ ما هم گفتیم مال بد بیخ ریش صاحبش، اختیار دارید هر کاری خواستید انجام دهید.

الماسخاله در خصوص اینکه این کار خلاف اساسنامه فدراسیون فوتبال است، در پایان تصریح کرد: بنده با هماهنگی مدیرکل تربیت‌بدنی اجازه دادم این تیم از استان خارج شود. تیم داماش شهرباران یک غده سرطانی بود که این غده را بریدیم و گفتیم هرکجا دوست دارید ببرید. بعد از آن هم سرنوشت این تیم چه شد ما در جریان نیستیم و به ما ارتباطی هم پیدا نمی‌کند.

●●●●●

دستگیری عاملان هتک حیثیت دو زن جوان در رشت

شده، متهمان به صراحت به بزه انتسابی خود و اینکه با انتشار تصاویر خصوصی شکات پرونده در اینستاگرام قصد هتک حیثیت نمودن آنها را داشتند، اعتراف و انگیزه خود را از اینکار تسویه حساب شخصی عنوان کردند. رئیس پلیس فتا استان گیلان با بیان اینکه متهمان جهت سیر مراحل قانونی به دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان رشت معرفی شدند، تصریح کرد: طبق ماده ۱۷ فصل پنجم، هتک حیثیت و نشر اکاذیب، قانون جرایم رایانه‌ای، هر کس به وسیله سامانه های رایانه‌ای یا مخابراتی، صوت، تصویری یا فیلم خصوصی یا خانوادگی پس از اسرار دیگری را بدون رضایت او جز در موارد قانونی منتشر کند یا دسترسی دیگران قرار دهد، به نحوی که منجر به ضرر یا عرفاً موجب هتک حیثیت او شود، به حبس از نود و یک روز تا دو سال یا جزای نقدی از ۵ میلیون ریال تا ۴۰ میلیون ریال یا هر دو مجازات محکوم خواهد شد. سرهنگ محمدخانی در پایان از شهروندان خواست، در

شنبه ۲۴ مهر ماه ۱۳۹۵

سه راه طنز / از دور تا دیر

شاعر کجا شد و آن شعرها چه شد؟

می‌گوید:
برایت کتاب شعر فرستادم خواندی؟

کتاب شعر «خانم بوف کور»

می‌گویم:
بله اتفاقاً و از قضای روزگار شعرهای

بدی نبود ولی چرا اسمش خانم بوف کور؟

می‌گوید:
خب دیگه!

بعد فکر کردم راست میگه، اگر حافظ و سعدی و

مولوی و خیام آن شعرها را می‌گفتند و گلستان

و بوستان می‌نوشتند، چه بسا شاعران امروز ما

هم همان شرایط را داشتند، که کنار باغ دلگشا

می‌نشستند بعضی نوشیدنی‌ها می‌خوردند و

آب رکن‌آباد را با دست بازی می‌دادند حتما آن

شعرها را هم می‌گفتند.

شاعر امروز که باید نصف عمر خود را در

ترافیک و شنیدن حرف‌های فرهنگی! ذیربط طی

کند و پنجاه درصد محتویات شش‌های خود را

از اکسیدکربن پر کند، چه جای توقع که از او

بخواهیم گلستان و بوستان‌گوید. حتما اگر جناب

سعدی هم در روزگار ما بود که برای تدریس

در دانشگاه بغداد که هیچ حتی در دانشگاه

لشت‌نشاء هم باید مدرک دکترا داشته باشی و

از تونل گزینش بگذری به سراغ شعر و شاعری

نمی‌رفت یا اگر می‌رفت نتیجه کارش گلستان و

بوستان نبود، بلکه چیزی بود در حد همین‌ها که

می‌بینیم. قیاس مع‌الفارق است اگر این سخن

را به عنوان نقد «خانم بوف کور» بدانید که فقط

آن عنوان رشته سخن را به اینجا کشاند و الا ...

●●●●●

خبر

برگزاری جشنواره عکاسی «رشت از نگاه مردم»

گیلان امروز– جشنواره‌های فصلی عکس همراه و دوربینی «رشت از نگاه مردم» توسط شهرداری منطقه دو رشت برگزار می‌شود.

موضوع این جشنواره طبیعت و بافت تاریخی شهر رشت است و تصاویر آرسالی می‌بایست از محدوده منطقه دو شهرداری رشت ثبت‌شده و نشانی دقیق هر عکس به‌صورت جداگانه قید شود.

علاقه‌مندان برای اطلاع از محدوده منطقه دو شهرداری رشت می‌توانند به قسمت نقشه منطقه در سایت RASHT.MANTY IR مراجعه کنند.

شروع ارسال آثار از ۲۰ مهر و آخرین‌مهلت ارسال آثار ۳۰ آبان ماه امسال است. همچنین برپایی نمایشگاه خیابانی و اعلام برگزیدگان در پایان آذر انجام می‌شود. شرکت‌کنندگان می‌بایست اصل فایل عکس‌ها نیک و یک فایل از مشخصات کامل عکاس را به نشانی پست الکترونیکی جشنواره RASHTAX@GMAIL.COM ارسال کنند.

از سوی شهرداری منطقه دو جوایزی نیز برای برگزیدگان جشنواره در نظر گرفته‌شده است. در بخش حرفه‌ای به ترتیب برای نفر اول تا سوم یک‌میلیون تومان، ۵۰۰ هزارتومان، ۳۰۰ هزارتومان در نظر گرفته‌شده است. در بخش موبایلی هم برای نفر اول تا سوم ۲۰۰ هزار تومان، ۱۵۰ هزار تومان و ۱۰۰ هزار تومان پیش‌بینی‌شده است. دبیرخانه جشنواره با شماره تلفن ۰۱۳۳۳۳۳۸۰۷۵ آماده پاسخگویی به علاقه‌مندان به شرکت در این جشنواره عکس است.

●●●●●

با هدف کمک به بیماران اتیسم

بازی دوستانه فوتبال بین تیم هنرمندان ایران و گیلان برگزار می شود

گیلان امروز– رئیس انجمن اتیسم گیلان از برگزاری بازی دوستانه فوتبال بین تیم هنرمندان ایران و گیلان به نفع کودکان اتیسم خبر داد.

داوود قیصر نژاد در گفتگو با مهر، اظهار کرد: طبق هماهنگی های انجام شده، بازی دوستانه فوتبال بین دو تیم هنرمندان تهران و گیلان انجام می شود که عواید حاصله از آن، صرف کودکان اتیسم استان می شود.

وی ادامه داد: این بازی قرار است در آذرماه سال جاری و با حمایت اداره کل ورزش و جوانان و بهزیستی گیلان برگزار شود. رئیس انجمن اتیسم گیلان افزود: طبق هماهنگی های انجام شده، قرار است تا این بازی در ورزشگاه شش هزار نفری سردار جنگل رشت برگزار شود.

قیصرنژاد با اشاره به شناساس بیش از ۵۰۰ کودک اتیسم در استان تأکید کرد: انجمن اتیسم گیلان در راستای فراهم آوردن شرایط مناسب برای رشد و پرورش کودکان مبتلا به این اختلال، فعالیت های زیادی انجام داده است که یکی از آنها برگزاری جشن بزرگ حمایت از کودکان اتیسم در تیرماه سال جاری است که با حضور گسترده هنرمندان و ورزشکاران استانی و کشوری، جمعی از نمایندگان و مسئولان استانی همراه بود.